



RADNIČNÍ LISTY

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA OLOMOUCE

www.olomoucko.cz ročník 8. • číslo 6/ 2006 • vychází 23. 6. 2006 • vydává Rada města Olomouce • zdarma

Krajský slet sokolů hostila Olomouc



Stovky sokolů z Prostějova, Přerova, Zábřehu a Olomouce si dali dostaveníčko v Olomouci, která hostila krajský slet. Poprvé v historii se při společných vystoupeních představily čtyři sokolské župy, které působí na území regionu. Na stadionu Lokomotivy dorazilo 1732 cvičenců, kteří v létě pojedou na XIX. všesokolský slet do Prahy.

„Je vidět, že Sokol již nejen historii, ale také současnosti. Počet cvičenců je dostatečným důkazem,” uvedl primátor Olomouce Martin Tesařík, který cvičence pozdravil při průvodu Sokolů městem.



Krajský slet nabídl divákům dohromady jedenáct skladeb, které byly pestře a choreograficky náročné. Největší skladbu pod názvem „Léto“ předvedlo 305 žen ze všech zastoupených žup.

„Nebylo jednoduché vše secvížit a sladit, ale věřím, že divákům se všechna vystoupení líbily,” řekl starosta sokolské župy Olomouc Jiří Zaoral.

–šed–

V Olomouci bude Centrum zdraví Spartakiádní stadion pokryjí dvě hřiště a tenisové kurty

Nové sportovní a relaxační centrum během dvou let vyroste v areálu současného Spartakiádního stadionu. Místo něj vyroste hotel, tenisová a badmintonová hala, deset tenisových dvorců a především dvě fotbalová tréninková hřiště. Rozpočet počítá s náklady 350 milionů korun.

Současným majitelem areálu je občanské sdružení SK Olomouc Sigma MŽ, které počítá s tím, že si do budoucna ponechá pouze třetinu pozemků.

„Třetinu nabídneme městu darem nebo za symbolickou korunu a další třetinu prodáme patrně investitorům Centra zdraví firmě Gemo,” nastínil představy sdružení Jaromír Gajda.

Náklady na stavbu z velké části ponese investor, město zvažuje svůj finanční příspěvek, který by však přímo nesouvisel s novým areálem.

„Peníze z rozpočtu města by byly určené na vybudování parkovacích míst a obnovu aleje,” uvedl náměstek primátora Jaromír Czmero.

Přímo v centru města vznikne nová sportovně-odpočinková zóna a sou-

časně půjde o místo, kde se budou moci ubytovat zahraniční turisté, které tak bude možné udržet ve městě více dní.

„Součástí špičkového hotelu navíc bude také konferenční centrum,” připomenul možnost pořádání různých jednání Gajda.

Po dokončení stavebních prací, které budou zahájeny na podzim, si ve své správě ponechá občanské sdružení tréninková fotbalová hřiště se zázemin, město bude mít pod sebou odpočinkovou a parkovací plochu a komerční díl areálu bude obhospodařovat hlavní investor.

Ještě před zahájením stavebních prací vyjádřili občané z přilehlých ulic obavy, zda provoz areálu nebude příliš hluchý. Toho se obávají především v Kašparově a Wellnerově ulici.

„Zasadíme se o to, aby vliv nových objektů neměl negativní dopad na okolní zástavbu. I proto jsme si na zářijové zasedání Zastupitelstva objednali nezávislé posouzení dokumentace pro stavební povolení,” ujistil občany náměstek Czmero.

–šed–

Uvnitř čísla najdete

- Skončila rekonstrukce Lidické ulice
- Dozvuky povodní
- Zoologická zahrada slaví 50 let
- Informační centrum pro děti a mládež
- Programy, pozvánky, akce

CO ROZHODLI

zastupitelé

na svém jednání
20. 6. 2006

- Schválili obecné závaznou vyhlášku, kterou se vydává k 1. 7. 2006 nová Cenová mapa stavebních pozemků na území města Olomouce.
- Schválili aktualizovanou verzi Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko.
- Rozhodli o založení zájmového sdružení právnických osob „Střední Morava - Sdružení cestovního ruchu“, které se bude zabývat podporou a rozvojem turistického a cestovního ruchu.

–ir–

MĚSTO PRODALO SALMŮV PALÁC



Za jedenapadesát milionů korun schválilo zastupitelstvo prodej Salmova paláce firmě Binar s. r. o. Ze šestnácti společností, které měly zájem o historický dům v centru města na Horním náměstí, předložila vítězná firma nejlepší nabídku. Její výhodnost spočívá také v tom, že nový majitel složí finanční prostředky okamžitě. *„Spočítali jsme, že rekonstrukce budovy by stála devadesát milionů, a to je v současné době pro nás příliš vysoká částka,”* zdůvodnil prodej náměstek primátora Jaromír Czmero.

V Salmově paláci do konce loňského roku sídlily některé odbory magistrátu, které se přestěhovaly do nové budovy na Hynaisově ulici. V současné době je v provozu pouze přízemí, kde jsou obchody, občerstvení a kanceláře.

Nový majitel se zavázal, že do opravy investuje devadesát milionů korun. Spolumajitel firmy Pavel Binar předpokládá, že s opravami začne už příští rok. *„Neuvažujeme o žádném dalším prodeji. Sami hledáme sídlo pro naši firmu. V přízemí chceme zachovat obchody a v dalších patrech budou kanceláře.”*

–šed–

OBČANÉ OLOMOUCE OSLAVILI SVÁTKY MĚSTA

Tradičním průvodem s ostatky svaté Pavliny, patronky města vyvrcholily 18. června Olomoucké benefice, svátky hanácké metropole. Oslavám patřilo Horní náměstí celý týden a atraktivní program přilákal stovky Olomoučanů i návštěvníků města.

„Sám jsem měl možnost vidět, že Olomoucké benefice mají u občanů úspěch. To bylo naším cílem. Oživit centrum města,” řekl primátor Olomouce Martin Tesařík, který jel v čele průvodu, jež benefice uzavřely.

Svatá Pavlína je patronkou města od roku 1623, kdy v době moru vyslyšela molitby občanů města a zbavila je smrtelné nemoci. O rok dříve její ostatky věnoval Olomouci Rehoř XV.

Během oslav proběhla na Horním náměstí řada tradičních akcí a soutěží. Vyhlášeným kláním je již několik let mistrovství světa v pojídání tvarůžků. Ve finále zvítězil Miroslav Koutný, který porazil devět soupeřů včetně jedné ženy. Ke spořádání tří balíčků tvarůžek,



dvou krajíců chleba s máslem a cibule a vypítí půl litru piva potřeboval čas jedné minuty a 34 sekund. Tim překonal dosavadní rekord. Podle Michala Ju-

rečky z agentury Dobrý den bude výkon zapsaný do Guinnessovy knihy rekordů.

„S kamarádem jsme vymýšleli

taktiku a shodli jsme se na tom, že nejdříve sním tvarůžky, pak cibuli a chleba si namočím do piva,” popsal přípravy na atakování rekordu vítěz.

Do knihy rekordů se zapíše také další výkon z Horního náměstí, kde tři kankánové tanečnice vytvořily rekord v sedání do mužských klínů během tří minut. Za tuto dobu stihly vystřádat 173 klínů hudebníků z kapely Věrovanka.

V rámci letošního ročníku beneficí se konalo také řezbářské sympozium, kterého se účastnilo sedm výtvarníků z Česka, Slovenska a Bulharska. Ti tvořili svá díla přímo před diváky. Polovina výtěžku z prodeje jejich děl půjde na humanitární účely.

Velký zájem veřejnosti získal také den věnovaný neziskovým a charitativním organizacím. Na pódiu se tak představilo například divadlo neslyšících a klienti některých sociálních ústavů. *„Olomoučané tímto způsobem mohli nahlédnout do světa postižených lidí,”* poznamenal primátor Tesařík. –šed–



MĚSTSKÁ POLICIE OLOMOUC



MĚSTSKÁ POLICIE OLOMOUC – telefonní číslo 156

Strážníci zařazení v MPO III – Jeremenkova

Bc. Pavel Skalický
ředitel MPOBc. Oldřich Korhoň
velitel

oddělení MPO III



Břetislav Očenášek



Jan Špilka Dis.



Drahomír Hradil



Jiří Šotola



Jiřka Kunetová



Libor Bauer



Ludvík Opletal



Miroslav Suchánek



Miroslav Vychodil



Oldřich Chumchal



Pavel Jaroš



Renata Pospíšilová



RSDr. František Kovářik



Rudolf Švec



Tomáš Rec



Zdenka Valeriánová

ODDĚLENÍ MPO III
JEREMENKOVA

Sídlo:

Jeremenkova
– budova hlavního
vlakového nádraží

stálá služba 0–24 hod

Tel. číslo: 972 741 404

E-mail:

jeremenkova@mp-
olomouc.cz

Územní příslušnost:

oddělení zahrnuje
městské části Holice,
Nový Svět, Staré a Nové
Hodolany, Bělidla,
Pavlovičky, Chválkovice,
Týnčec.

Skončila rekonstrukce Lidické ulice



Kompletně zrekonstruovanou Lidickou ulici v místní části Nemilany slavnostně uvedl do provozu na konci května primátor Olomouce Martin Tesařík. Dokončena byla také rekonstrukce Kyselovské ulice ve Slávoníně.

„Opravu komunikace vyvolal její velmi špatný technický stav po výstavbě kanalizace realizované v rámci projektu na dobudování stokové sítě ve městě Olomouci s využitím evropských fondů. V Radě města Olomouce jsme se proto dohodli, že uvolníme z rozpočtu města finanční prostředky k provedení celkové rekonstrukce namísto běžné opravy,“ řekl primátor Martin Tesařík.

Stavbu prováděla dodavatelská firma Skanska DS ve dvou etapách. Ta první byla dokončena v prosinci loňského roku v části od Slavonína po Rai-

sovu ulici. Další úsek pak byl dokončen na konci května. Celkové náklady dosáhly 20 milionů korun.

Při rekonstrukci byly uplatněny progresivní trendy, které přispívají ke zklidnění dopravy v daném území a zvyšují bezpečnost zejména chodců. Vedle vybudování čtyř zvýšených prahů byly nově situovány také autobusové zastávky a pro parkování jsou vytvořeny parkovací zálivy.

„Kompletně byl vyměněn povrch silnice, což umožní méně hlučný a zároveň plynulejší a bezpečnější průjezd vozidel. Vybudovány byly také nové chodníky, které oddělí pohyb chodců od silničního provozu, což zase přispěje ke zvýšení bezpečnosti chodců,“ uvedl ing. Josef Hájek, předseda představenstva a generální ředitel Skanska DS, a.s.

Oprava komunikace byla začátkem června dokončena také ve Slavoníně v ulici Kyselovské. Její technický stav po výstavbě kanalizace rovněž neumožňoval pouhé uvedení do původního stavu, takže město investovalo do celkové rekonstrukce dalších 28 mil. Kč. Díky zpomalovacími prahům a dělicímu ostrůvku se podařilo zklidnit dopravu i v této lokalitě.

Ivan Rašták, vedoucí tiskového oddělení magistrátu
Foto: Blanka Martinovská

Návštěva z partnerského města Owensboro

Na přelomu května a června navštívili Olomouc hosté z amerického partnerského města Owensboro. Jejich zájem se soustředil především na charitativní servisní kluby, a to na aktivity Rotary a Lion's Clubu, a dále pak na školství. Jednání o možnosti regionální spolupráce proběhla také na Olomouckém kraji. Hostům se dále představila bluegrassová kapela Hermánek, která vystoupí koncem června na bluegrassovém festivalu v Owensboro.

Spolu s nimi přijela do Olomouce také skupina 25 studentů z několika vysokých škol, kteří již podesáté absolvují na Moravě svůj měsíční letní kurz, letos zaměřený na politologii a sociologii. Kromě studia mají mladí lidé možnost poznávat region i některá turistická lákadla v okolních státech, jako jsou Krakov, Bratislava, Budapešť či Vídeň. Závěr kurzu strávili studenti v Praze, kde obdivovali historické památky hlavního města.

Silva Malinová

INFORMACE

o záměru statutárního města Olomouce
pronajmout a následně odprodat pozemky či jejich
části v lokalitě

Pražská – východ – I. etapa

Úplatný pronájem s následným odprodejem pozemků či jejich částí

v k.ú. Hejčín

parc. č. 400/1 trvalý travní porost o výměře 279 m²
parc. č. 401/1 orná půda o výměře 2 509 m²
část parc. č. 401/17 ostatní plocha o výměře 4 100 m²
parc. č. 401/18 ostatní plocha o výměře 2 683 m²
parc. č. 401/19 orná půda o výměře 15 686 m²
parc. č. 401/32 orná půda o výměře 156 m²
parc. č. 401/33 orná půda o výměře 2 003 m²
část parc. č. 478/1 ostatní plocha o výměře 283 m²
parc. č. 399 trvalý travní porost o výměře 32 m²

v k.ú. Řepčín

parc. č. 945/2 ostatní plocha o výměře 690 m²
parc. č. 945/3 orná půda o výměře 32 165 m²
parc. č. 945/4 orná půda o výměře 25 471 m²
parc. č. 945/10 orná půda o výměře 2 938 m²
parc. č. 945/13 orná půda o výměře 1 000 m²
parc. č. 982/1 trvalý travní porost o výměře 271 m²
parc. č. 981/3 ostatní plocha o výměře 51 m²
část parc. č. 981/2 ostatní plocha o výměře 258 m²

za účelem výstavby bytových domů, včetně komunikací, potřebné technické infrastruktury, zeleně, a výstavby komerčního charakteru v lokalitě Pražská – východ – I. etapa.

Cena pozemků dle znaleckého posudku činí 450 Kč/m² pro pozemky určené Územním plánem sídelního útvaru Olomouc pro bydlení a 550 Kč/m² pro pozemky určené pro výstavbu komerčního charakteru. Součástí nabídky zájemců bude i nabídková cena pozemků, jejichž výše bude minimálně rovna ceně dle znaleckého posudku.

Nájemné: 1,- Kč/m²/rok

Pokyny pro zájemce na pronájem s následným odprodejem pozemků v lokalitě Pražská – východ – I. etapa si lze vyzvednout ve dnech pondělí, středa 8–12 hod a 13–17 hod., úterý a čtvrtek 8–12 hod a 13–15,30 hod. na obslužném pracovišti odboru majetkoprávního Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc a dále jsou k dispozici i na internetových stránkách statutárního města Olomouc – www.olomoucko.cz.

Statutární město Olomouc si vyhrazuje právo zrušit záměr pronajmout a následně odprodat pozemky popř. jejich části v lokalitě Pražská – východ – I. etapa.

Poslední termín pro podání nabídek je 10. 8. 2006 do 15:00 hod. na podatelnu Magistrátu města Olomouce, Hynaisova ulice 10, 779 11 Olomouc.

Kontaktní osoba pro další informace: Ing. Michaela Kličková, odbor koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc, kancelář č. 5.31, tel.: 588 488 409, e-mail: michaela.klickova@mmol.cz.



Společnost Technické služby města Olomouce, a.s. oznamuje občanům, že ve dnech 5. 7. a 6. 7. (státní svátky) bude svoz odpadů probíhat jako ve všední den.

Olomouc je bohatší o Arcidiecézní muzeum aneb Kulturní instituce evropského významu v srdci Moravy



Ani nepřítel počasí neodradila 1. června stovky lidí od návštěvy slavnostního otevření Arcidiecézního muzea v Olomouci, které je součástí olomouckého Muzea umění. Kulturní instituci evropského významu předali symbolickým přestřizáním pásky veřejnosti ministr kultury Vítězslav Jandák, arcibiskup Jan Graubner, hejtmán Olomouckého kraje Ivan Kosatík, olomoucký primátor Martin Tesařík a ředitel Muzea umění Pavel Zatloukal. Na muzejní mapě České republiky tak přibyl další významný a jedinečný bod.

O prohlídku uměleckých skvostů, dokumentujících tisíc let duchovní

kultury na Moravě, je obrovský zájem. Hned v první den prošlo šestnácti výstavními sály na 1500 lidí a po čtyřech dnech se počet návštěvníků vyšplhal na pět tisíc. Přílákala je především stálá expozice Arcidiecézního muzea, která představuje to nejlepší z duchovně orientovaného kulturního dědictví Moravy. Zahrnuje všechny umělecké obory (architektonické fragmenty, malířství, sochařství, umělecké řemeslo zlatnické práce i textilie, aj.), a to od románského umění, gotiky, přes manýrismus a baroko až po rokoko. Samostatným a jedinečným exponátem je areál národní kulturní památky Přemyslovský hrad, jehož podstatná část byla pro potřeby Arcidiecézního muzea rekonstruována. Areál, který je podle poznatků archeologů trvale osídlen již 6000 let, je dokladem tisíciletého stavebního vývoje – od pozůstatků knížecího paláce přes vrcholné románské, gotické a renesanční etapy až po pozdně barokní a rokokové interiéry.

„V českých zemích, zejména ve 20. století, byla mnohokrát a nezdárka brutálně ničena kontinuita mezi sou-

časností a minulostí, mezi touto zemí a evropskou kulturou. Arcidiecézní muzeum tak může představovat jeden z kroků zpět ke společným evropským kulturním kořenům, které spočívají na jedné straně v antice, na druhé straně v judaismu a v křesťanství. Arcidiecézní muzeum tedy mimo jiné představuje náš příspěvek k sjednocující se Evropě, k celoevropské myšlence,“ charakterizoval jedno z poslání nové kulturní instituce ředitel Muzea umění Olomouc Pavel Zatloukal.

Myšlenka obnovení olomouckého hradu se objevila již koncem 19. století. Základním impulz k její realizaci ale dal papež Jana Pavla II. při návštěvě Olomouce v roce 1995. Samotná rekonstrukce probíhala od roku 1999 a stála zhruba 270 milionů korun.

Arcidiecézní muzeum je otevřeno od úterý do neděle od 10 do 18 hodin, ve středu a v neděli je vstup zdarma.

*Petr Bielez
tiskový mluvčí
Muzea umění Olomouc*

Zpřístupnění školních hřišť veřejnosti o prázdninách

Až do 31. října budou rozhodnutím Rady města Olomouce a ve spolupráci s řediteli jednotlivých škol zpřístupněna pro veřejnost níže uvedená hřiště.

Pro měsíc červenec a srpen je stanoven časový rozvrh zpřístupnění hřišť veřejnosti:

Škola	pracovní dny	soboty, neděle a svátky
ZŠ Rožňavská	9.00 – 20.30	9.00 – 20.30
ZŠ Holečkova	9.00 – 20.30	9.00 – 20.30
ZŠ Rooseveltova	9.00 – 19.00	9.00 – 19.00
ZŠ Tererovo nám.	9.00 – 20.30	9.00 – 20.30
ZŠ Mozartova	9.30 – 20.30	9.30 – 20.30
ZŠ Demlova	9.30 – 20.30	9.30 – 20.30
MŠ Herrmannova	10.00 – 19.00	10.00 – 19.00

Na výše uvedených sportovištích je možné u správce zapůjčit sportovní potřeby, jako jsou míče na basketbal, volejbal, fotbal a házenou, hokejky, míčky na stolní tenis či volejbalové síť.

Primátor odhalil „Poetické valouny“



Na konci května se na dětském hřišti ve Chválkovicích uskutečnilo za účasti olomouckého primátora

Martina Tesaříka slavnostní odhalení „Poetických valounů“.

Ten tak ve spolupráci s klienty Ústavu sociální péče Klíč završil projekt, který finančně podpořilo město Olomouc. Klienti ÚSP Klíč vytesali do obřích valounů verše básníka Jiřího Žáčka, přičemž získali nové zkušenosti v kamenicko – sochařských dovednostech. Klienti ÚSP Klíč si pozvali i své přátele ze ZŠ Gorkého a z MŠ na Selském náměstí.

RADNICE OPRAVÍ VOJENSKÉ HROBY



Olomoucká radnice uvolní půl milionu korun za obnovu hrobů hrdinů spojeneckých vojsk.

„Hroby německých vojáků již dostaly v minulosti důstojnou podobu, byla by ostuda nechat hroby spojenců chátrat,“ řekl náměstek primátora Vladimír Pokorný.

Radnice již zaplatila obnovu poloviny sovětské části vojenského hřbitova v Neředíně již v letošním roce. Oprava šestatřiceti náhrobků stála půl milionu korun. Nyní je na řadě druhá část oprav.

Z rozpočtu města se budou platit kamenické práce na opravě náhrobků, úprava zeleně půjde z rozpočtu hřbitovů. Práce budou probíhat na konci roku, aby byly hotovy k výročí osvobození v příštím roce Mezi náhrobky sovětů a politických vězňů se vyjímají i dva hroby anglických vojáků.

Výstaviště Flora Olomouc, a.s. rozšiřuje nabídku služeb pro veřejnost o fytopatologickou poradenskou službu

Poradna funguje každé první úterý v měsíci od 16 do 17 hod. v palmovém skleníku ve Smetanových sadech. Odborník na fytopatologii určí návštěvníkům sbírkových skleniček choroby a škůdce na rostlinách, zároveň poradí i způsob ochrany. Je nutné donést vzorek napadené rostliny.

V uvedenou dobu je možné využít i telefonické dotazy na číslo 585 726 265.

Nejbližší termín poradny je 4. července 2006.

OŽIVENÍ CENTRA MĚSTA červenec 2006

4. 7.	14:00 – 19:00	Předzahrada – koncert před orlojem, Horní náměstí
7. 7.	15:00 – 16:30	Swingband Jindry Závodného, Horní náměstí
9. 7.	16:00 – 18:00	Hanácká dechovka Příkazanka, altánek Smetanovy sady
13. 7.	19:30	OKL – November 2nd, nádvoří radnice
15. 7.	21:00	Noční muzicování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
20. 7.	19:30	OKL – Kale, nádvoří radnice
22. 7.	21:00	Noční muzicování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny
23. 7.		Dechová kapela Věrovanka – koncert, Horní náměstí
24. 7.	17:00 – 18:30	Tradiční Olomouc – koncert, Horní náměstí
27. 7.	19:30	OKL – Lenka Dusilová, nádvoří radnice
28. 7.		Dechová kapela Věrovanka – koncert, Horní náměstí
28. 7.	16:00 – 18:00	Letní party hotelu Flora – Miss Léto 2006
29. 7.	21:00	Noční muzicování pod renesanční lodžii, Horní náměstí, prostor u Caesarovy kašny

Organizátor si vyhraduje změnu programu

Informační centrum města Olomouce, Horní náměstí, podlouhí radnice, 779 11 Olomouc
tel.: 585 513 385, 585 513 392, www.olomouc-tourism.cz, www.olomoucko.cz

OLOMOUC CARD



Tip na dvoudenní výlet „Zábavná“ Olomouc

1 den Olomouc – „zábavná“		
Doprava DPMO Olomouc		Free
Sport Plavecký stadion	9.00	-20 %
Zážitek Sbírkové skleničky	11.00	Free
Oběd Moravská restaurace	12.00	-10 %
Procházka Olomoucí, nákupy	13.00	Free
Zážitek – Radniční věž a prohlídka historického centra	15.00	Free
Relax Minigolf	16.00	Free
Zábava Bowling (1 hod.)	16.00	-50 %
Večeře Gastroland	18.00	-10 %
Umění Moravské divadlo	19.00	-50-90 %
Ubytování Penzion U Jakuba		-10 %



2 den Olomouc – Sv. Kopeček – Olomouc

Doprava DPMO Olomouc		Free
Zážitek Zoo Svätý Kopeček	9.30	Free
Oběd Hotel Hanácký dvůr	12.00	-10 %
Adrenalin Jízda na rafrech historickou Olomoucí	14.00	-40 %
Procházka historickou Olomoucí	16.00	Free
Zážitek Sohná jeskyně SOLANA	17.00	-10 %
Večeře Restaurace Arigone	18.30	-10 %

Více zážitků za méně peněz!

www.olomoucregioncard.cz

Informační centrum
Olomouc

tel.: 585 513 385 • 585 513 392
e-mail: infocentrum@olomouc-tourism.cz



BUDOUCNOST OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY OLOMOUC

V Olomouci, vzhledem k její velikosti a postavení, by měla působit silná a sebevědomá Okresní hospodářská komora, která bude ostatními vnímána jako rovnocenný a spolehlivý partner. Přejeme si úzce spolupracovat s se statutárním městem Olomouc, Krajským úřadem Olomouckého kraje na společných záměrech a projektech. Podnikatelé, kteří jsou členy OHK Olomouc, se chtějí zapojovat do aktivit ve městě i v regionu a není jim lhostejné, jak se vyvíjí a bude vyvíjet hospodářská situace v našem městě. Spolu s dalšími hledáme cestu ke zlepšení ekonomických podmínek a snížení vysoké nezaměstnanosti.

Pohybují se mezi podnikateli a vím, co je v dnešní době nejvíce trápí. Nechceme, aby byl podnikatel ve společnosti vnímán jako podvodník, ale jako člověk, který pracuje a tvoří hodnoty. Chtěl bych říci, že podnikatel, ať už se jedná o vlastníka velkého podniku nebo malého živnostníka, je také jedním z občanů, kteří v tomto městě žijí. Pokud ostatní spoluobčané budou využívat jeho služeb a nakupovat jeho zboží, zvyšují prosperitu a bohatství i sebe samotných. Zahraniční podnikatelské subjekty jsou pro nás partnery, nesmí mít ovšem přednost před místními podnikateli. Naším členům chceme být nápomocni radou a odborným poradenstvím a těm, kteří se ucházejí o státní nebo obecní zakázky pomůžeme, aby stanoveným podmínkám vyhověli.

V současné době, více než kdy jindy, probíhá komunikace s podnikateli z ostatních okresních hospodářských komor Olomouckého kraje. Snažíme se

spolupracovat a vyměňovat si vzájemné zkušenosti a informace z různých oblastí a činností. Na těchto základech se dá v budoucnu stavět partnerství v Krajské hospodářské komoře Olomouckého kraje. Jedná se podle mého názoru o zpětnou vazbu a z psychologického hlediska je to pro vývoj v celém regionu velmi důležité.

Podnikatelé se vyjadřují a chtějí vyjadřovat k palčivým otázkám, které je v současné době nejvíce tíží, například k lokálním problémům ohledně značení místních komunikací, stavu vozovek, kontroly živnostenského referátu, chování městské policie atd. Velmi často zaznívají názory o problému kvalifikovaných řemeslníků, kteří i přes vysokou nezaměstnanost chybí na trhu práce. Z tohoto důvodu se chceme zaměřit na to, o jaké profese budou mít v budoucnu jednotliví podnikatelé zájem. Ve spolupráci s Magistrátem města Olomouce a Krajským úřadem Olomouckého kraje, bychom se rádi podíleli na výběru učebních oborů, které je třeba posílit a které naopak zrušit či omezit a to s plným vědomím, že dopad tohoto rozhodnutí a jeho uplatnění v praxi je v horizontu minimálně tří až čtyř let.

Závěrem bych chtěl poděkovat za vstřícnost, které se nám dostalo od vedení města, prezentovat se v jeho Radničních listech. Věřím, že do budoucna se vyvine pravidelná spolupráce, kde na těchto stránkách dostanou prostor olomoučtí podnikatelé, kteří čtenáře seznámí se svou výrobou, prodejem nebo službou.

Ing. Tomáš Sýkora
předseda představenstva OHK Olomouc

ÚŘAD PRÁCE V OLOMOUCI, odbor státní sociální podpory
Kosmonautů 10, OLOMOUC 772 00, Tel.: 587 419 011, Fax: 587 419 025

Sdělení Úřadu práce v Olomouci

Od 1. 6. 2006 mohou rodiče nastávajících prvňáčků požádat o příspěvek na školní pomůcky.

Jedná se o nově zařazený příspěvek do systému dávek státní sociální podpory, jehož výše činí 1000,-Kč jednorázově.

O tuto dávku je možné požádat na všech našich kontaktních místech státní sociální podpory.

Podmínkou je, že prvňáček měl za měsíc květen nárok na přírůstek na dítě.

Žádosti se uplatňují na předepsaných tiskopisech MPSV ČR, které jsou k dispozici na všech pracovištích státní sociální podpory nebo je možné je získat z webových stránek (www.mpsv.cz) jako elektronické formuláře.

K žádosti je potřeba doložit rozhodnutí školy o přijetí k základnímu vzdělávání a pokud bylo v předchozím roce rozhodnuto o odkladu povinné školní docházky, je potřeba doložit i rozhodnutí o tomto odkladu.

Bližší informace podává **Ing. Pavlína Hedererová, vedoucí odboru státní sociální podpory Úřadu práce**, tel.: 587 419 010, 585 548 111.

Velkým úspěchem skončilo pro tanečnice z taneční školy M Plus Olomouc mistrovství republiky v sólech a duech ve street freeshow disciplínách. V sále bruntálského divadla získaly deset medailí, z toho pět zlatých. V dětské kategorii zvítězila ve street - freeshow Jana Matoušková, v juniorské kategorii Andrea Hanusová a v modern dance v dospělé kategorii Zuzana Pílná i v duetech street juniorské kategorie tanečnice měly vítězky Pavlu Přidalovou s Lucií Řihovou a v dětech Janu Matouškovou se Sašou Souškovou.



Zoologická zahrada na Svatém Kopečku slaví padesátiny

Fotografie, pohlednice a plakáty zvířat, které v průběhu padesátí let dokumentovaly zvířata olomoucké zoologické zahrady, si mohou od čtvrtka 8. června 2006 prohlédnout její návštěvníci.

Před padesáti lety měla olomoucká

zoologická zahrada pouze dvanáct druhů evropských živočichů. Dnes se může pochlubit 378 druhy zvířat ze čtyř světadílů. Do zoologické zahrady zavítalo za dobu její existence přibližně 10 600 000 návštěvníků.

-hl-

DOZVUKY POVODNÍ kontakty na detašovaná pracoviště



Vysoušeče se staly v mnoha domácnostech zasažených povodní nejpoužívanějším spotřebičem. Nyní nastala doba hromadného vracení těchto strojů na detašovaná pracoviště. V minulých dnech jsme ve spolupráci s pracovníky hasičského záchranného sboru odvezli a uskladnili 175 kusů. Vypůjčeno je nyní 125 kusů. Vysoušeče je možné vracet na detašovaných pracovištích v úřední den, a to je v pondělí od 13.00 do 17.00.

Kontakty na detašovaná pracoviště:

Černovír
hasičská zbrojnice, U staré Moravy 1
tel.: 585 234 598 Dr. Lakomá
Chomoutov
Štěpánovská ul. 23
tel.: 585 234 422 Mgr. Vychodilová
Letiště Neředín
tel.: 606 692 630 sl. Kadaňková

V případě nejasností se můžete informovat na Odboru ochrany, Magistrátu města Olomouce - tel.: 585 510 267, 724 294 179.

Stále je možné zdarma obdržet na detašovaných pracovištích desinfekční prostředky.

Potvrzení o zaplavení objektu a evakuaci vydává v úřední dny Magistrát města Olomouce, Odbor ochrany, Kosmonautů 10, třetí patro. Žadatelé mohou přijít osobně, nebo svůj požadavek zaslat poštou, případně elektronickou poštou na jan.bednar@mmol.cz. Žádost bude vyřízena a doklad zaslán poštou v zákonné lhůtě.

Protipovodňové pytle jsou dalším aktuálním tématem v souvislosti s navyšování hrází kolem řeky Moravy, zejména v oblasti Chomoutova. V minulém výtisku Radničních listů jsme vás informovali o odsunu pytlů z hrází. Po uzavření došlo k přehodnocení situace a na základě stanoviska Povodí Moravy s.p. a posunutí termínu realizace navýšení hrází, byla část pytlů ponechána na vzdušné straně hráze v místě jejího narušení. Podle informací od výrobců protipovodňových pytlů je jejich životnost minimálně jeden rok. Jen pro zajímavost uvádíme, že na území obce s rozšířenou působností bylo použito při povodni 35 000 kusů protipovodňových pytlů. Z tohoto počtu si značné množství lidí schovali na „horší časy“. Magistrát tento postup toleruje. Ale rozhodující většina pytlů byla odsunuta do skladů a umístěna na palety, aby bylo usnadněno a urychleno případné další použití.

Na základě zkušeností z uplynulého povodně probíhá aktualizace protipovodňových plánů a probíhá příprava na případnou další povodeň. Jednou z akcí je i příprava nákupu dalších násypky a protipovodňových pytlů, které se osvědčily zejména na hrázích kolem řeky.

VÝSTAVIŠTĚ FLORA OLOMOUC NABÍDKA SLUŽEB VEŘEJNOSTI

V rámci svého technického vybavení nabízí Výstaviště Flora Olomouc veřejnosti - jednotlivcům i organizacím - speciální služby zahradnického a technického úseku společnosti.

SLUŽBY ZAHRADNICKÉHO ÚSEKU:

- frézování pařezů
- kácení a ořezávky stromů
- doprava multikarou
- zpracování půdy - rotavátorování, uhrabání
- vysévání, sečení a údržba trávníků
- založení a výsadba květinových záhonů
- údržba a posyp komunikací
- květinová výzdoba sálů, konferenčních místností apod.
- zapůjčení mobilní zeleně
- zhotovení kytic, aranžmá - svatební ...
- pronájem plochy (skleníky, Botanická zahrada) - svatební obřady ...

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte: tel.: 585 726 215, fax: 585 413 370
Ing. Nada Krejčí, vedoucí zahradnického úseku (krejci@flora-ol.cz),
Zdeněk Vinkler, vedoucí oddělení sadů (vinkler@flora-ol.cz)

SLUŽBY TECHNICKÉHO ÚSEKU:

- autodopravu vozidlem Avia 31 s kontejnery 211 m³
- přeprava vozidlem Multicar M25 sklápěč
- přeprava dodávkovým vozidlem Citroen Jumpy
- splachování komunikací a závlhka cisternovým vozidlem Avia o objemu 4m³
- zemní práce nakladačem UNC 750 Locust
- zametání menších ploch neseným zametačem
- úklid sněhu nakladačem UNC 750 a traktorem s pluhem
- štěpkování větví (max. průměr cca 10 cm)
- orba traktorem Z6211 s tříradličným pluhem
- pronájem vysokozdvizné plošiny Inreka IP 11-2 (max. výška 11 m) vč. obsluhy

Dále nabízíme výrobu a prodej výrobků na objednávku. Jedná se zejména o následující výrobky, z nichž některé byly vyráběny pro Výstaviště Flora Olomouc, a.s. a můžete je shlédnout v našem areálu: květinový strom (možnost automatické závlahy), dětský domeček, dřevěný truhlík, pískoviště, tabule na kreslení se strážkou, lavička.

- Po dohodě nabízíme další zámečnické práce menšího rozsahu např. výroba brány, kovového plotu, kovových stolů, zábradlí, mřížky apod.
- **V nabídce je rovněž zapůjčení mobilního oplocení** (š. 3,5 m, v. 2,0 m) - půjčovné za ks (bez montáže) **400,- Kč + DPH**

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte: tel.: 585 726 203 nebo 585 726 214, faxem: 585 413 370, **Ing. Jiří Svačinka, vedoucí technického úseku** (svacinka.jiri@flora-ol.cz) nebo e-mail: dopita@flora-ol.cz.

Informační centrum pro děti a mládež v Olomouci

Dům dětí a mládeže Olomouc jako profesionální školské zařízení pro volný čas dětí a mládeže poskytuje návštěvníkům i širokou škálu informačních a poradenských služeb ve svém informačním centru mládeže.

Naleznete zde nyní, mimo jiné, aktuální nabídky aktivit nejrozličnějších sdružení, spolků a organizací, které se věnují volnému času dětí a mládeže v Olomouci. Jestliže hledáte typ, kde by se děti mohly realizovat, pak využijte tohoto přehledu, kde kromě základního popisu máme i odkazy na webové stránky organizací. Snadno se tak zorientujete v možnostech, které v Olomouci nejen pro děti jsou. Přítomní poradenští pracovníci vám rádi pomohou s vytvářením vhodných aktivit pro vaše děti.

Informační centrum mládeže Olomouc je umístěno v areálu DDM Olomouc na tř. 17. listopadu 47.

Návštěvníci si informace mohou vyhledávat anonymně bez jakéhokoliv

přihlašování nebo registrace. Vstup je bez poplatku. Informace jsou uloženy v katalogích, ale i v elektronické podobě na www.ddmolomouc.cz v rubrice Infocentrum - volný čas. Otevřeno máme ve všední dny od 8.00 do 17.00 a využít můžete i tel. linky 585 203 360 nebo e-mailu icm@ddmolomouc.cz.

Naše informační centrum mládeže je také regionálním centrem Eurodesku - evropské informační intranetové sítě mládeže, kde se dozvíte i o atraktivních možnostech trávení volného času v Evropě.

Informace poskytujeme dětem, mládeži, jejich rodičům a prarodičům, ale i těm, kteří pracují s dětmi a mládeží a potřebují třeba vyhledat typy na levné ubytování, vzdělávací kurzy, načerpat náměty na hry nebo víkendovky nebo se zorientovat ve změnách zákonů a vyhlášek, které se k jejich činnosti vztahují, případně potřebují poradit, jak napsat žádost o grant na činnost a pod. Všichni jsou zde vítáni.

Ve dnech 2. - 5. července 2006 si Vás dovolueme pozvat na

DNY LIDÍ DOBRÉ VŮLE - VELEHRAD 2006,

kteří se konají pod záštitou Mons. Jana Graubnera, olomouckého arcibiskupa.

V předvečer státního svátku České republiky - Dne slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje,

4. července 2006 probíhá následující program:

14,00-18,00 hod. zahájení odpoledne pro rodiny s dětmi, finále soutěže ve fotbalových dovednostech, prezentace charitativních organizací, hnutí a komunit, vernisáže např. „Výstava děl uvězněných“ nebo výstava velkoformátových fotografií „Matka Tereza“, dále ekologické odpoledne v Archeoskanzenu s rozmanitým programem pro děti i dospělé a mnoho dalších projektů neziskového sektoru za účasti významných představitelů společenského a politického života v naší zemi.

19,00 Večer lidí dobré vůle - účinkují:

Jiří Pavlica s Hradištěm • Marta Kubišová • Petr Maláček • Robert Křefštan • Petr Bende • Petr Kolář • Brenda Jackson (USA) a další

Vstupné dobrovolné - výteček je věnován na podporu projektu vozíčkářů a opravy barokních historických prostor na Velehradě.

Pomůže poldr Žichlínek?

Dne 30. 5. 2006 proběhlo slavnostní zahájení stavby suché nádrže (poldru) Žichlínek. Pro Povodí Moravy, s.p. to bylo již delší dobu očekávané zahájení stavby. Po téměř čtyřleté přípravě byla zahájena jedna ze staveb komplexu protipovodňových opatření v povodí Moravy, respektive v povodí vodního toku Moravské Sázavy. Na tomto slavnostním otevření byl poldr představován s příklady největší v ČR, dokonce i ve střední Evropě. Domníváme se ovšem, že čtenáře Radničních listů bude logicky spíše zajímat jaký vliv, případně jakou úlohu bude sehrávat tato vodohospodářská stavba v protipovodňové ochraně měst a obcí Olomoucké krajiny a samozřejmě i v ochraně samotného města Olomouce a méně už jakými přívlastky se tato stavba bude pyšnit.

Jestliže se budu zabývat výše popsaným vlivem v oblasti protipovodňových opatření, mi dovoďte, abych nejprve zmínil několik základních technických parametrů předmětné stavby. Vodní dílo Žichlínek je budováno v Pardubickém kraji na katastrech obcí Rychnov na Moravě a Žichlínek. Suchá nádrž se skládá ze dvou záchytných nádrží - A o objemu 5570 tis. m³ a B o objemu 435 tis. m³, tzn. o celkové objemu cca 6 mil. m³. Lokality byla vybrána za pomoci obou obecních úřadů, na jejichž katastrech se stavba buduje. Jedná se o lokalitu, kterou protéká vodní tok Moravská Sázava a Lukovský potok. Oba dva toky byly v 80. letech minulého století nevhodně upraveny. Úprava byla vyvolána okolní intenzivní zemědělskou výrobou. Jejich koryta byla napřimována a navýšena jejich kapacita v polní trati. Tím byl urychlen odtok z území a výrazně zmenšena retenční schopnost údolní nivy. Suchá nádrž bude vytvořena soustavou zemních hrází, jejichž celková délka bude téměř 3 km s max. výškou 7,7 m.

Součástí čelní hráže bude funkční objekt zajišťující manipulaci průtoků při povodňových stavech. Jelikož územím rovněž prochází železniční trať Pardubice - Olomouc, je mimo jiné součástí i inundační most na železničním tělese spojující obě dvě záchytné nádrže. Aby byla využita i

transformace údolní nivy, je navržena revitalizace koryt obou toků včetně celého zátopového území poldru.

Takto vybudovaný poldr bude do úrovně desetiletého průtoku Q₁₀ (tj. 45 m³.s⁻¹) transformovat průtoky pouze v revitalizované údolní nivě. Při větších průtocích než Q₁₀, začne plnění nádrže. Celková transformační účinek lze vyjádřit jako snížení průtoku z Q₁₀₀ (45 m³.s⁻¹) na Q₁₀ (89 m³.s⁻¹) tzn. snížení kulminálního průtoku o 24 m³.s⁻¹. I když se na první pohled zdá toto snížení povodňového průtoku za zanedbatelné, dovolují si připomenout, že toto snížení bude mít zásadní vliv v protipovodňové ochraně pro obce ležící na M. Sázavě pod nádrží a tato transformace průtoků bude ovlivňovat i povodňové průtoky v městě Litovel.

Pokud se dotkneme problematiky protipovodňového vlivu této stavby na samotnou Olomouc, je nutné vycházet ze skutečnosti, že manipulací na díle dojde k zmenšení kulminace na soutoku M. Sázavy a Moravy. Zpomalení odtoku z horní části povodí M. Sázavy dojde tak i k ovlivnění průběhu kulminace na Moravě pod soutokem s Třebůvkou. Ve chvíli kdy povodňová situace v Olomouci bude vyžadovat i minimální transformaci průtoků, z důvodů zabránění překročení kapacity koryta Moravy v Olomouci, bude transformace povodňových průtoků v Žichlínce znamenat rozhodující význam k zabránění překročení a tedy vylití Moravy z koryta v Olomouci.

Pokud má odpověď na hypotetickou otázku vlivu poldru Žichlínek není pro mnohé čtenáře uspokojující, je třeba si uvědomit, že stavba bezpochyby jednoho z nejzajímavějších vodohospodářských děl v povodí Moravy bude zcela určitě dalším významným prvkem v celkovém komplexu protipovodňových opatření v povodí Moravy a ve svém souhrnu pozitivně přispěje k celkové ochraně v povodí.

Ing. Mojmír Pehal
ředitel závodu Horní Morava Povodí Moravy, s.p.



NEVÍTE SI RADY?

Sdružení obrany spotřebitelů České republiky poskytuje bezplatné konzultace pro spotřebitele.

Sdružení obrany spotřebitelů České republiky, založené v roce 1993, je nezávislé a neziskové občanské sdružení hájící zájmy spotřebitelů. Provozuje poradny již ve všech krajích ČR, vydává elektronický časopis Svět spotřebitelů (www.spotrebitele.info) i tištěný časopis Štít spotřebitele a realizuje řadu dalších aktivit, zaměřených na zlepšení postavení spotřebitelů. Je členem evropské spotřebitelské organizace BEUC i celosvětové Consumers International. Od roku 2003 je signatářem Etického kodexu občanských spotřebitelských organiza-

cí; rejstřík signatářů je přístupný na adrese kodex.spotrebitele.info.

V Olomouci získáte informace ve 2. patře budovy TIMPO, na tř. Svornosti 57, 779 00 Olomouc, v chod C; e-mail: olomouc@spotrebitele.info, fax: 585 713 231.

Poradna pro spotřebitele každou středu od 15 do 17 hodin.

Na telefonním čísle 900 08 08 08 s dotovanou cenou jen 8 Kč za minutu je možné získat operativní konzultaci vašeho problému. Další informace získáte na internetových stránkách: www.spotrebitele.cz, adresa ústředí je: Sdružení obrany spotřebitelů České republiky, Rytířská 10, 111 11 Praha 1.

Oznámení

rekonstrukce Domova pro ženy a matky s dětmi

Z důvodu plánované rekonstrukce Domova pro ženy a matky s dětmi, zařízení statutárního města Olomouce, Holečkova 7, bude v měsících červenci a srpnu 2006 dočasně přerušeno provoz bez možnosti ubytování. Po rekonstrukci bude dvojnásobně zvětšena ubytovací kapacita zařízení. Bližší informace podá vedoucí zařízení pan Roman Trčka na telefonu 606 744 599.

-mp-



KNIHOVNA MĚSTA OLMOUCE NÁM. REPUBLIKY 1

OZNAMUJE ČTENÁŘŮM A NÁVŠTĚVNÍKŮM,
ŽE V OBDOBÍ OD 3. 7. - 31. 8. 2006
BUDE PŮJČOVNÍ DOBA UPRAVENA

- V měsících červenci a srpnu bude knihovna v SOBOTU uzavřena.
- Ve dnech 17. 7. - 28. 7. 2006 budou všechny proozy v budově Knihovny města Olomouce na náměstí Republiky 1 a všechny pobočky na území města UZAVŘENY z důvodu revize knihovního fondu.

	Dospělě a hudební	Čítárna a studovna	Internet	Dětské	
PO	8-18	8-18	9-17	9-11	12-17
ÚT	8-18	8-18	9-17	9-11	12-17
ST	zavřeno	10-13	zavřeno	zavřeno	
ČT	8-18	8-18	9-17	9-11	12-17
PÁ	8-13	8-13	zavřeno	9-11	12-13

POBOČKY KNIHOVNY MĚSTA OLMOUCE

NÁZEV	ADRESA	ÚT	ČT	ST	PÁ
NOVÉ SADY					
Střední Novosadská 48		ÚT		14-18	
JUNGMANNOVA					
Jungmannova 25		PO, ČT		10-12	13-18
		ÚT, ST		zavřeno	zavřeno
		PA		10-12	13-16
NEŘEĐÍN					
Tererovo nám. 2		PO		10-11	12-18
		ÚT		10-12	13-16
		ST, ČT		zavřeno	zavřeno
		PA		10-11	12-16
NOVÝ SVĚT					
Sudova 16		ÚT		13-18	
KNIHOVNA A. ŠPRINCE					
Brněnská 80-82		PO, ST		zavřeno	zavřeno
- Půjčovna pro dospělé		ÚT		10-11	12-17
		ČT		10-12	13-18
		PÁ		10-11	12-16
- Půjčovna pro děti		PO, ST		zavřeno	zavřeno
		ÚT, ČT		10-12	13-17
HOLICE					
Náves Svobody 38		ÚT			13-18
		ČT		10-12	13-18
		ST, PÁ		zavřeno	zavřeno
TABULOVÝ VRCH					
Karafiátova 6		PO		10-12	13-18

Nová ledová plocha má za sebou kolaudaci

Rekonstrukci ledové plochy má za sebou olomoucký zimní stadion. Po dlouhých letech tak budou mít hokejisté na své straně výhodu domácího ledu. Dosavadní ledová plocha byla již prasklá a tím trpěla kvalita ledu.

Vedle samotné plochy prošly rekonstrukcí také mantinely, střídačky, prostor pro časoměřiče a brankové rozhodčí. Celá rekonstrukce stála asi třicet milionů roků. Nejvíce práce měli

zaměstnanci stavební firmy s odstraněním původních vrstev dvou nad sebou položených ledových ploch.

Samotná kolaudace nové ledové plochy proběhla 8. června. Zkoušky nových technologií začnou 19. července a budou ukončeny 23. července, kdy bude zahájena příprava hokejistů na ledě. Doba od kolaudace do začátku zkoušek bude sloužit k vytvrzení betonové vrchní desky.

DDM - LETNÍ TÁBORY 2006

za podpory



generální partner

SKANSKA

hlavní partneri



OLOMOUCKÉ KULTURNÍ LÉTO 2006

PROGRAM NA ČERVENEC / VÍCE NA WWW.OKL.INFO

1. 7. / 19:00 / Reduta

Bowling Green State University Choral Society & Moravská filharmonie
Koncert symfonického sboru z amerického Ohia a olomoucké filharmonie
u příležitosti 250. výročí narození W. A. Mozarta.

13. 7. / 19:30 / Nádvoří radnice / November 2nd

Hranicko-pražský pohodový kytarový rock s vlivy folku, blues i country.

20. 7. / 19:30 / Nádvoří radnice / Kale

Světověznámý rompop z Rokycan.

27. 7. / 19:30 / Nádvoří radnice / Lenka Dusilová

Držitelka dvou výročních cen Akademie populární hudby Anděl Allianz '05.

Galerie Mona Lisa / 28. 6. - 26. 8. / Olbram Zoubek

Expozice k 80. narozeninám významného sochaře.

Galerie Caesar / 4. 7. - 28. 7. / J. Arffman / L. Holmstrom / P. Nuutinen / M. Pirila

Výstava současné finské fotografie.

předprodej od 12. 6.

Informační centrum | Galerie Mona Lisa | Galerie Caesar

zbylé vstupenky na místě, na výstavy vstup volný

**POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!** 1. 7. - 10. 7. Ochoz u Konice od 10 do 18 letX-files Staňte se agenti FBI a vyřešte jejich nevědní problémy. Tábor se spouští her a zaměřením nejen na přírodu a turistiku.
Cena 2 800 Kč. Info: Tomáš Schejbal, tel. 585 431 859, technika@ddmolomouc.cz**POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!** 1. 7. - 14. 7. Jedovnice od 6 do 15 letDen za dnem 14. 2. 269, 8. 5. 1945, 5. 7. 863, 6. 7. 1415, 28. 9. 935, 28. 10. 1918, 24. 12. Co mají tato a ještě další data společného? Zjistíte to. Den za dnem.
Cena 3 400 Kč. Info: Zdeněk Krákor, tel. 585 223 233, turistika@ddmolomouc.cz

1. 7. - 15. 7. Jívová od 6 do 14 let

Hobit aneb cesta tam a zase zpátky Stanový tábor s celotáborovou hrou, soutěžemi, koupáním, táborovými ohni, ... Táboriště se nachází u potoka v krásné přírodě mimo civilizaci.
Cena 2 300 Kč. Info: Karel Jílek, tel. 606 742 438, delfini@quick.cz

8. 7. - 16. 7. Ohře (Cheb-Kláštevec nad Ohří) od 10 do 17 let

Vodácký puřák Vodácký tábor pro děti do 17 let, na kánoích se zkušenými instruktory. Nocování každý den na jiném místě, poznávání zajímavých míst podél řeky. Vhodné i pro začátečníky.
Cena 2 600 Kč. Info: Karel Jílek, tel. 606 742 438, delfini@quick.cz**POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!** 21. 7. - 30. 7. Pastviny od 9 do 15 letNa samotě u vody Tábor plný bláznivých her. Budeme se léčit ze závislosti na lentilkách, slavit Vánoce v horkém létě a hlavně chodit po přírodě, koupat se a hrát si. Vzhledem k velkému zájmu lze na tento tábor přihlásit i mladé rybáře do 15 let.
Cena 3 400 Kč. Info: Hana Vysloužilová nebo Eva Havlická, tel. 585 431 859, janskeho@ddmolomouc.cz

21. 7. - 1. 8. Ochoz u Konice od 7 do 15 let

Cesta kolem světa Vydejte se s námi na divokou cestu přes nejrozmanitější kouty světa, prožijte neuvěřitelná dobrodružství a poznajte nejméně známé tajemství dávných ztracených kultur. Pátrejte po starodávných pokladech, zažijte chvíle plné nejistoty vystrádané odhodláním, vzrušením a chutí vítězství. Staňte se opravdovými dobrodruhy.
Cena 3 600 Kč. Info: Hana Vsoláková, tel. 585 223 233, turistika@ddmolomouc.cz

12. 8. - 24. 8. Ochoz u Konice od 10 do 18 let

Expedice Madagaskar Tábor se zaměřením na kreativní výtvarnou výchovu a elektrotechniku. Kromě celotáborových her a různých soutěží se děti z výtvarného oddělu naučí různé metody batikování, techniku decoupage, výrobu gelových svíček, ... Elektrotechnický a radioamatérský oddíl se bude zdokonalovat v radioelektronice.
Cena 3 200 Kč. Info: Karel Vrtel, tel. 585 223 233, ok2vni@ddmolomouc.cz

20. - 30. 8. 2006 Dlouhá Stráň od 15 let

Světlem i tmou Chcete prožít něco nového? Poznat rozdíl mezi světlem a tmou? Najít krále modří-nů nebo nové přátele? Podívat se jinam a ještě dál? Čekat nečekané? Sáhnout si na dno? Máte šanci.
Cena 2 700 Kč. Info: Radek Ježowicz, 585 223 233, propagace@ddmolomouc.cz**POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!** 22. 8. - 31. 8. Pohorany od 6 do 11 letV zajetí tisíce a jedné noci Tábor se zaměřením na fletný a taneční výchovu, se spouští her v lese i na hřišti, návštěvou ZOO Olomouc, výletem na bazén a ukázkou výcviku dravců.
Cena 2 400 Kč. Info: Miluška Vokurková, tel. 585 431 859, janskeho@ddmolomouc.cz

25. 8. - 2. 9. Ochoz u Konice od 6 do 15 let

Odborné soutěžení modelářů Pobyt pro všechny příznivé modelářské činnosti, které baví stavba letadel, lodí nebo aut. Soutěže s modely v terénu, dovednostní hry, ukázky RC modelů aut i letadel.
Cena 2 400 Kč. Info: Tomáš Schejbal, tel. 585 431 859, technika@ddmolomouc.cz

MTmobil
oficiální distributor autorizovaný dealer

Svédská 12, Olomouc
Největší prodejní plocha,
nejširší nabídka, nejlepší servis,

Navigace!
- TomTom
- Garmin
- Blaupunkt
AKCE!

Mobil od nás = správný dárek za vysvědčení !

Motorola SLVR L7 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	6.690,-	Samsung SGH X150 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	2.190,-
Motorola V3i (odblokovány, záruka 24 měsíců)	7.990,-	Samsung SGH E530 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	7.190,-
Nokia 1600 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	1.990,-	Sony-Ericsson K750i (odblokovány, záruka 24 měsíců)	7.990,-
Nokia 6020 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	3.490,-	Sony-Ericsson Z300i (odblokovány, záruka 24 měsíců)	2.290,-
Nokia 6103 (odblokovány, záruka 24 měsíců)	5.590,-	Sony-Ericsson J100i (odblokovány, záruka 24 měsíců)	1.490,-

Opavy signálů, nabíjení, čištění ultrazvukem, změna podsvícení, výměna displejů, opravy software! Opravy po vypotpení. Po dobu opravy zapůjčíme mobilní telefon!
Odblokace všech typů mobilních telefonů, upgrade firmware, česká klávesnice
* Uváděné ceny jsou bez DPH a bez montáže. * Uváděné fotografie jsou pouze ilustrační.

MTmobil, Svědská 12, 772 00 Olomouc, tel: 585204080, 606150190
www.mtmobil.cz, email: info@mtmobil.cz

BARBONE
CHRÁM VÝPOČETNÍ TECHNIKY

Další počítače na www.barbone.cz • Nejlevnější počítače již od 5.980,- Kč.
K počítači software v hodnotě několika tisíc! Obsahuje operační systém MandrivaLinux.

Barbone 4500 5.980 Kč ⁺	procesor Intel® Celeron® D 326 2.53GHz (256/533) LGA775 BOX 64bit • základní deska JETWAY JP4M2PRO-Ps775 DDR2, VGA, SATA, LAN, AUD, AGP8x, mATX • grafická karta Integrovaná 2D/3D až 64MB • zvuková karta Integrovaná AC97 6-Channel • síťová karta 10/100MB • paměť DDR2 256MB 533MHZ TRANSCEND • pevný disk WD CAVIAR XL WD800JD 80GB SATA / 1507200RPM, 8MB cache • mechanika FD ALPS 3.5 1.44MB, CD DVD LG 16xDVD 52xCD	Barbone Hit 6.609 Kč ⁺	procesor CPU AMD Sempron 64bit SDA2800 (socket 754) Box Palermo • základní deska GIGABYTE K8VM800M K8M800.S754.VGA.AGP.SATA.LAN.mATX bulk • grafická karta Integrovaná 2D/3D • zvuková karta Integrovaná ALIC55 6-channel • síťová karta 10/100MB • paměť DDR 256MB 400MHZ TRANSCEND CL2.5 • pevný disk WD CAVIAR XL WD800JD 80GB SATA / 1507200RPM, 8MB cache • mechanika FD ALPS 3.5 1.44MB, CD DVD LG 16xDVD 52xCD
--	---	---	--

T.S. BOHEMIA a.s. INFOLINKA: 844 11 12 13
Olomouc: Jiráskova 13, tel.: 585 157 440, obchod@tsbohemia.cz

BARBONE
www.barbone.cz
ISO 9001:2001
ISO 14001

CENTRUM VARNÉ TECHNIKY

EURO GAZ TRADE

AKČNÍ NABÍDKA platí do 10. 7. 2006

► Servis a odborné poradenství
► Široký sortiment varné techniky
► Velmi příznivé ceny

Celoplynný sporák MORA 1410
Akční cena obsahuje:
• vlastní sporák
• dopravu po Olomouci
• montáž sporáku
• plynovou přípojovací hadici
• likvidaci původního sporáku

ESSEX
Možnost nákupu na splátky

Vzorková prodejna - Olomouc
Holická 31/43 (poblíž Baumaxu)
Bližší informace: tel.: 585 223 735
nebo www.gas.cz

VY POTŘEBUJETE OPRAVIT VÁŠ DŮM, MY MÁME ÚVĚR, KTERÝM TO ZAPLATÍTE!

RAIFFEISEN STAVEBNÍ SPORITELNA a.s.

JE PROFESIONÁLNÍ PARTNER BYTOVÝCH DRUŽSTEV A SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ.

VÝHODY A MOŽNOSTI VYUŽITÍ KOMERČNÍHO ÚVĚRU PANEL KREDIT

ROK NOVÉHO BYDLENÍ REKONSTRUKCE PANELOVÝCH DOMŮ

PLASTOVÁ OKNA NOVÁ STŘECHA NOVÉ VSTUPNÍ DVĚŘE
RENOVACE VÝTAHU REKONSTRUKCE LÓŽÍ ZATEPLENÍ PLÁŠTĚ

Raiffeisen STAVEBNÍ SPORITELNA
Specialisté na bydlení

Horní náměstí 7, 779 00 Olomouc
Mobil: 605 162 385
Tel./fax: 585 411 197
Email: op-olomouc@rfs.cz

Trída I, máje 10, 779 00 Olomouc
Mobil: 606 921 000
Tel.: 585 242 382

Finanční skupina Raiffeisen: Raiffeisenbank Raiffeisen Leasing Raiffeisen stavební spořitelna Uniqua

RADNIČNÍ LISTY - informační zpravodaj města Olomouce. Vydává statutární město Olomouc - Rada města Olomouce; IČO 299 308, evid. č. MK ČR E 11006. Do všech domácností v Olomouci zdarma. Vytušeno na 100% recyklovaném papíru. Počet výtisků: 55 000 kusů. Redakční rada: předseda Miroslav Petřík, členové rady Martin Novotný, Petr Konečný, David Ševčík, výkonný redaktor Martin Hála. Sídlo redakce: Magistrát města Olomouce, Horní náměstí - radnice, 771 27 Olomouc, kancelář č. 14, tel.: 585 513 263, e-mail: zpravodaj@mmol.cz, http://www.olomoucko.cz/radnicni_listy - Tiskne: FGP Studio Miloslav Kyjevský - Grafika: Typografický design Pospíšilová - Papír dodává firma CREAS Olomouc, s.r.o. - Distribuce: RIOX spol. s r.o., paní Navrátilová - 585 421 414, 608 962 689. Informace o placené inzerci na tel. 585 119 134. Uzávěrka čísla vždy 10. den v měsíci. Výtisků k dispozici v informačním středisku v podloubí radnice.